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All'Assessore Gianfranco Vecchiato

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Verificare la reale mappatura delle installazioni degli impianti di telefonia mobile e fornirne completa
conoscenza a Consiglio e alla cittadinanza.

Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che

Secondo quanto stabilito dal Regolamento comunale per l’installazione e l’esercizio degli impianti di telefonia mobile,
approvato con deliberazione C.C. n. 6, del 30 gennaio 2006, l’Amministrazione dovrà procedere alla stesura, entro
dicembre 2006, del Piano comunale delle installazioni degli impianti di telefonia cellulare finalizzato a disciplinare
l’installazione , la modifica l’adeguamento e l’esercizio degli impianti di telefonia mobile;

Ad oggi non è dato di conoscere agli scriventi Consiglieri e a molta parte della cittadinanza l’effettiva mappatura delle
installazioni esistenti di impianti per la telefonia mobile e sono presenti sul territorio alcune situazioni che pongono dei
dubbi circa la piena consapevolezza dell’Amministrazione comunale della reale mappatura delle installazioni di
impianti per telefonia mobile (antenne, microcelle, ecc.) presenti sul territorio, come sembrerebbero suggerire tutte le
installazioni di impianti sulle strutture VELA, segnalate dai lavoratori e dai cittadini, o le microcelle mimetizzate
disseminate nella città;

Considerato che 

È fatto imprescindibile per l’Amministrazione e il Consiglio comunale avere piena conoscenza di queste informazioni
per poter esercitare, nell'ambito di approvazione del Piano comunale delle installazioni degli impianti di telefonia
cellulare, quella missione migliorativa della situazione esistente sulla base di quel principio di precauzione,
opportunamente previsto dal su indicato Regolamento come una delle sue precipue finalità; 

Tutto ciò premesso e considerato, si interpella l’Assessore all’Urbanistica affinché riferisca e fornisca tutta la
documentazione sull’attuale situazione relativamente alle installazioni di impianti per telefonia mobile presenti sul
territorio del Comune di Venezia e, in particolare, con riferimento alle installazioni di microcelle sulle strutture VELA
informi inoltre:

1)Se sono legittime le installazioni effettuate;
2)Se il Comune di Venezia è a conoscenza di tali installazioni e, in tale caso:
a. quali autorizzazioni sono state rilasciate e a che titolo, stante il fatto che queste non erano incluse tra quelle da
realizzarsi in deroga al Regolamento;
b. se sono incluse nel Piano comunale delle installazioni degli impianti di telefonia cellulare;
3)se le società di telefonia mobile corrispondono in canone per tali installazioni e, in tale caso, a quanto ammonta, chi
lo riscuote e a quali finalità è destinato.
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